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Aos 11 (onze) dias do mês de agosto de 2020, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta 

Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, secretariado pelo 

Vereador LUIZ CARLOS DE MORAES JUNIOR, para a realização da 11ª Sessão Ordinária do 

exercício de 2020. Após verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA 

DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE 

DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, dispensada 

conforme Ato da Presidência nº 09/2020. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, 

invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Pirangi, do dia 11 de agosto de 2020 e em seguida foi executado o Hino 

Nacional Brasileiro, após o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial e solicitou a Vereadora Angela Maria Busnardo que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI 

CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO 

VIDOTTI. Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, dispensada conforme 

Ato da Presidência nº 09/2020. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Luiz Carlos 

de Moraes Junior, que procedesse à leitura da Ata da 10ª Sessão Ordinária e da Ata da 10ª Sessão 

Extraordinária, ambas realizadas no dia 23 de junho de 2020 e da Ata da 11ª Sessão Extraordinária, 

realizada no dia 04 de agosto de 2020. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima que 

requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores 

possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os 

presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Ordinária, realizada no 

dia 23 de junho de 2020, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. 

Seguindo, colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 23 de junho 

de 2020, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. Finalizou 

colocando em discussão a Ata da 11ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 04 de agosto de 2020, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 
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estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura do Expediente. Fez uso da palavra o 

Vereador Douglas França Aires Scardelato que requereu verbalmente a leitura resumida do 

expediente e justificou que se fazia necessário tal medida pela pandemia existente e seguindo as 

orientações dos órgãos oficiais de saúde. O Presidente colocou o pedido em discussão, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Na sequencia o senhor 

Presidente solicitou que o senhor Secretário realizasse a leitura resumida das matérias. Terminada a 

leitura das matérias o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que apresentasse as 

correspondências recebidas. Terminada a apresentação das correspondências, o Senhor Presidente 

comunicou que: os Projetos de Lei Complementares nºs 08 e 09/2020, os Projetos de Lei 

Legislativo nºs 15, 16 e 17/2020 seriam encaminhados para as comissões permanentes para 

emissão de pareceres. Terminada a apresentação do expediente, o Senhor Presidente informou que 

a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que fez um 

requerimento verbal, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o departamento 

responsável, realize um obra de adequação da ponte localizada na estrada boiadeira, que liga 

Pirangi a Taiaçu, instalada sobre o córrego de sovaco. O Presidente colocou o pedido em discussão, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo 

que deixou registrado nota de pesar ao falecimento do médico Dr. Manoel de Souza Neto, 

neurologista da cidade de Catanduva, e solicitou um minuto de silencio pelas vidas perdidas pelo 

covid19. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Fabio Cola de Lima, que deixou seu voto de pesar ao falecimento do Dr. Manoel de 

Souza Neto e afirmou que este havia sido o médico de sua esposa em certa ocasião. Solicitou ao 

senhor presidente que encaminhasse ofício com moção de pesar pelo falecimento do médico Dr. 

Manoel de Souza Neto a Câmara de Catanduva para ficar registrada a homenagem da Câmara de 

Pirangi. Continuando, o senhor Presidente deixou a palavra livre. O Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro solicitou que a dispensa do intervalo em respeito aos internautas. O Presidente colocou o 

pedido em discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da 

palavra, encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que ao 1º Secretário que 

realizasse a verificação do quórum. O Primeiro Secretário realizou a verificação do quórum e 

constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 11a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

3 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI 

CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO 

VIDOTTI. Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, dispensada conforme 

Ato da Presidência nº 09/2020. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 11ª Sessão Ordinária do dia 11 

de agosto de 2020 e comunicou que não constavam matérias para discussão na Ordem do Dia. O 

Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola 

de Lima que parabenizou todos os pais pelo dia dedicado a eles no último dia 09 de agosto. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que afirmou que 

compartilhava seu voto de pesar pelo falecimento do Dr. Manoel de Souza Neto e registrou o pesar 

pelo falecimento de forma trágica do jovem Leonardo Pioto, deixou registrado seus sinceros 

sentimentos aos familiares e amigos do jovem.  Em seguida o senhor Presidente informou que 

encaminharia o oficio com a nota de pesar solicitado pelo Vereador Fabio Cola de Lima à Câmara 

Municipal de Catanduva. Seguindo parabenizou os aniversariantes do mês de agosto, Vereador 

Roque Donizeti Câmara, no dia 16/08 e o Adolescente Aprendiz Kauã Gabriel Gracetti de Oliveira, 

dia 19/08. Informou que havia um projeto para regularização de um imóvel para loteamento que 

precisava ser tramitado com urgência especial e sugeriu a realização de sessão extraordinária na 

quinta-feira, dia 13/08, as 18hrs. Após a confirmação e aceitação de todos confirmou a sessão 

extraordinária para o dia 13. Como mais ninguém fez uso da palavra e a nada mais havendo a 

tratar, comunicou que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 25 de agosto de 2020, às 

20:00hrs e encerrou a 11ª Sessão Ordinária do dia 11 de agosto de 2.020. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 11 (onze) de agosto de 2020.  

 

 

 

LUIZ CARLOS DE MORAES JUNIOR                           SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                     

                     1° Secretário                                              Presidente 


